

**С 18 по 25 марта** в МБОУ СОШ№17 им. В. Зангиева работал весенний школьный оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Дружба».

Он создан с целью реализации права каждого ребенка на полноценный отдых, оздоровление, укрепление здоровья, удовлетворения интересов и духовных запросов.

Цель работы лагеря: создание условий для полноценного отдыха, оздоровления детей, развития их внутреннего потенциала, содействия формированию ключевых компетенций воспитанников на основе включения их в разнообразную, общественно значимую и лично привлекательную деятельность, содержательное общение и межличностные отношения в разновозрастном коллективе, развитие творческих способностей детей, для укрепления физического и нравственного здоровья и организации досуга детей во время каникул.

Меню в пришкольном оздоровительном лагере «Дружба» было разнообразно. Санитарно-гигиенические нормы в столовой соблюдались.

В первый день была проведена торжественная линейка в честь открытия лагерной смены – ребята познакомились с режимом дня, с правилами и законами лагерной жизни, со своими воспитателями, были поделены на 2 отряда. Отряд рождается тогда, когда у него появляется «лицо», когда ребята увлечены общей деятельностью. Поэтому каждый отряд придумал себе эмблему, девиз и речевку отряда. Ежедневно в лагере проводилась линейка. На линейке подводились итоги предыдущего дня, отмечались победители лагерных мероприятий, дети знакомились с планом работы лагеря на день. Ежедневно каждый отряд получал новое задание и план подготовки к общему мероприятию. Каждый день лагерной смены имел тематику.

8.30-9.00	Приём детей, зарядка
9.00-9.15	Утренняя линейка
9.15-9.45	Завтрак
9.45-12.00	Культурно-массовые мероприятия
12.00-13.00	Физкультурно – оздоровительные мероприятия
13.00-13.30	Обед
13.30-14.15	Подвижные игры на свежем воздухе, занятия по интересам
14.15-14.30	Полдник
14.30 – 15.00	Уход домой

Ежедневно в лагере проводились воспитательные мероприятия: беседы о правилах дорожного движения, о безопасном пути в лагерь и домой, о правилах поведения на улице, в общественных местах, на прогулках, о здоровом образе жизни, о правильном питании и культуре питания, о дружбе и взаимопомощи.

Одним из приоритетных направлений пришкольного лагеря «Дружба» являлось патриотическое воспитание. На решение этой задачи были нацелены мероприятия, приуроченные к празднованию Дня присоединения Крыма к России (**18 марта**). В беседах с детьми воспитатели старались донести всю глубину понятия «гражданин Отечества», привить любовь к Родине. Был проведен час патриота «Россия многонациональное государство», в ходе которого ребята говорили о России, её государственных символах, о малой родине и о долге гражданина. В ходе мероприятия звучали стихи и пословицы о Родине.

В школьном лагере «Дружба» отдыхали самые творческие, креативные и дружные ребята. **20 марта** ребята участвовали в творческой мастерской «Сказочная весна». Ребята рисовали иллюстрации к любимым народным сказкам, выполняли аппликации из бумаги и картона, смастерили фигурки сказочных персонажей

Здоровье — это одно из главных условий счастливой жизни, а заботиться о здоровье надо с самого раннего детства. **21 марта** в школьном лагере «Дружба» был настоящий день здоровья. После вкусного и полезного завтрака в гости к ребятам пришел инспектор по делам несовершеннолетних Бигаев Э. М.. Он рассказал ребятам о вреде курения и употребления наркотиков. Вторая половина дня была посвящена физкультуре и спорту. Веселые старты, в которых приняли участие ребята, показали, что они самые сильные, ловкие, быстрые.

**25 марта** завершил свою работу весенний оздоровительный лагерь «Дружба». Это было замечательное время! Каждый день был ярким, радостным и веселым. За это время ребята научились многому: делать поделки, танцевать, петь веселые песни и играть в познавательные игры. У ребят появились новые друзья! Очень быстро пролетели каникулы.

Подводя итоги **организованной работы в оздоровительном лагере «Дружба»**, можно утверждать, что дети получили массу удовольствий, заряд бодрости и энергии.

Поставленные цели и задачи были выполнены в результате слаженной работы воспитателей и детей. Вся воспитательная деятельность в лагере была организована в соответствии с планом воспитательной работы на каждый день. Хорошая работа воспитателей способствовала созданию доброжелательной атмосферы в лагере. За время пребывания в лагере ребята очень сдружились между собой. Все воспитатели старались, чтобы детский лагерь и отдых стал таким, чтобы было что вспомнить, о чем рассказать.

За время пребывания в школьном оздоровительном лагере «Дружба» для каждого ребенка **были созданы условия для получения компетенций** в укреплении своего здоровья, в формировании навыков укрепления дружбы и сотрудничества между детьми разных возрастов и национальностей, в приобретении жизненного опыта адекватного поведения в экстремальных ситуациях, в проявлении своих творческих способностей, инициативы и активности, самообслуживания., в повышении чувства патриотизма, уважения к родной природе.

**МБОУ СОШ№17 им. В. Зангиева**

**Отчет  
о работе  
пришкольного  
оздоровительного лагеря  
с дневным пребыванием  
детей  
в период весенних каникул  
2022-2023 уч.год**